
卒業生評価に関するアンケート結果 

1. 今後の学生支援内容改善のため、貴社に入社した本学卒業生の印象についてお聞かせください。

2. 今後の学生支援内容改善のため、貴社に入社した本学卒業生の印象についてお聞かせください。

■上記 1.で「概ね期待通り」のご回答企業
 2022 年入社 5 名の新入社員が、**本部や**本部、**本部等で活躍しています。また 3 名が 2023 年 4 月入

社予定であり、今後も良いご縁が続ければと存じます。今後とも何卒よろしくお願いいたします。
 2022 年入社の卒業生も、社内外から評判もよく戦力になっています。後輩が続くことを期待し、今後ともよろしくお願

い申し上げます。
 いつもお世話になっております。弊社を支えるハイパフォーマーの中心に御校卒業の方がたくさんいらっしゃいます。今後も

企業努力を重ねて参ります。今後ともよろしくお願いします。
 とても成果を出し頑張ってくれています。第一線で活躍している社員（OB・OG）ばかりです。ありがとうございました。ど

うぞ今後とも宜しくお願いします。
 有能な学生さんほど、キャリアアップされて当社を卒業されていくと思っていますが、それでも貴大学の学生さんに当社で

活躍して欲しいと思っています。
 まじめでコツコツ取り組まれる方が多い印象です。また、国内部門・海外部門どちらでも活躍できるバランス型の方が多

く、多方面で活躍してくださっています。
 愛知大学の学生は現在 18 名おり、本会にて活躍しております。また、例年多くの学生よりご応募をいただいており、こ

のような学生と接点を持つ機会を用意していただけるのは有難く思います。今後ともどうぞよろしくお願いします。
 ＋αとして・・・。ＩＴリテラシーが高いと良い。
 意欲が高い方が多く、非常に優秀な方が多いと感じています。
 会社のパンフレットにのっているほど活躍いただいております。
 皆さんとても優秀で、活躍いただいております。
 期待していた通り、前向き、やる気、基礎的な PC スキル等、備わっている印象を受けています。（部署では、新プロジ 

ェクトメンバーへ 1 年目で選出されています。）
 期待以上の活躍をしている。（**室、**支店・**本部で 2021 年入社した卒業生について）
 今年 4 月入社予定の学生様がいますが、役員からの評価も高く、活躍してくれそうな人材です。今後ともよろしくお願

いいたします。
 仕事に対する姿勢、能力には全く問題ありません。職員は約 1000 名の内、約 100 名が愛大出身です。



 事務系職種で活躍いただいている方が多い。特に営業系部内では、国内拠点、支社支店、海外、様々な場所で活
躍いただいている。

 自分で考え行動する方が多く感じます。
 社内でも、前向きに取り組み、活躍してくれております。ご縁を頂き誠にありがとうございます。
 真面目にそして積極的に業務に取り組んで頂いています。
 全 OB・OG社員が各ポジションで活躍しております。皆とても意欲的で成長スピードに驚かされてばかりです。今年入

社の**さん、早くも商品企画に携わり、単独企画を手掛けております。昨年入社の**さんも事務職として正確さとスピ
ード感を意識して業務に取り組んでくれています。一昨年入社の**さんは EC業界に向けた新規事業に関わりたいと
強い思いを持ち、2月に部署異動をして、新規事業のメインメンバーとして取り組みをはじめました。

 在籍の OBOG に続く貴校の学生様とのご縁がありますことを楽しみにしております。
 素直で優秀な学生さんばかりです。今後ともよろしくお願いいたします。
 多くの愛大出身社員が活躍しております。
 大人しい方が多い印象ですが、それは最初だけで、ともてよく業務をこなして頂き、安心して仕事を任せられる方が多い

です。
 入社した卒業生は期待以上に活躍してくれており、愛知大学出身者は重要なﾀｰゲット校のひとつ。

■上記 1.で「こういった部分が改善されるとより好ましい」のご回答企業
 主体性を持った行動がより強化されると仕事に活きてくると思います。


